

Mišljenje

Po našem mišljenju, financijski izvještaji daju istinit i fer prikaz financijskog položaja POLJOPRIVREDNOG PODUZEĆA ORAHOVICA d.d. Orahovica, Stjepana Mlakara 5 na dan 31. prosinac 2009. godine, rezultate njegova poslovanja te novčani tijek za godinu tada završenu, sukladno zakonskom okviru financijskog izvještavanja za velike poduzetnike.

Isticanje pitanja

Bez izražavanja rezerve na naše mišljenje, skrećemo pozornost na biljšku 3., uz financijske izvještaje Značajne računovodstvene politike u kojoj su u dijelu Izjave o usklađenosti objašnjene osnove zakonskog okvira financijskog izvještavanja primjenjivog za velike poduzetnike, koji se do dana prijema Republike Hrvatske u članstvo u Europskoj uniji temelji na Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, njihovim dopunama i povezanim tumačenjima i Međunarodnim računovodstvenim standardima, njihovim dopunama i povezanim tumačenjima, koje utvrđi Odbor za standarde financijskog izvještavanja, a koji su objavljeni u "Narodnim novinama".

Izvešće o ostalim zakonskim ili regulatornim zahtjevima

Na temelju Pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja od 28. ožujka 2008. godine ("Narodne novine" br. 38/08.) Uprava Društva izradila je financijske izvještaje u standardnom obliku (za potrebe javne objave nazvani "Standardni godišnji financijski izvještaji") koji sadrže alternativni prikaz bilance na dan 31. prosinca 2009. godine, računa dobiti i gubitka, izvještaja o promjenama u kapitalu i rezervama i izvještaja o novčanom toku za 2009. godinu, kao i uskladu "Usklada" Standardnih godišnjih financijskih izvještaja s godišnjim financijskim izvještajima prikazanim na stranicama 5. do 9. (za potrebe javne objave nazvani "Nestandardni godišnji financijski izvještaji"). Uprava Društva je odgovorna za ove Standardne godišnje financijske izvještaje i Uskladu. Financijske informacije u Standardnim godišnjim financijskim izvještajima izvedene su iz Nestandardnih godišnjih financijskih izvještaja Društva na koje smo izrazili pozitivno mišljenje kao što je navedeno u odjeljku Mišljenje.

U Osijeku, 20. travnja 2010. godine

Ovlašteni revizor:

AŽURNOST d.o.o.,
Revizija, računovodstvo i
porezno savjetovanje

Petar Pučanac, dipl.oec. Osijek, Gornjodravska Obala 89/1

Revizorsko društvo

AŽURNOST d.o.o. revizija Osijek

Gornjodravska obala 89/1